I. megoldas: Mérjikk r& CP-re a PQ = PB tavolsagot (20. abra) BPC< = 60°, mert CAB<-gel kozos iven
nyugszik, tehat BPQA egyenls oldald.

20. dbra

Ezt felhasznalva kovetkezik, hogy ABPA = CBQA, mert AB = CB és PAB< és QAB< koz6s koriven nyugsza-
nak. Ebbél AP = QC, amibdl kovetkezik allitasunk.

II. megoldas: Mérjiink ra a C A, CB oldalakra CP-vel egyenls CQ, CR tavolsagot (21. dbra).

21. dabra
Jeloljiikk CP és QR metszéspontjat S-sel. APCA = SQC A, mert SQC< = 60° = APC< és az ACP< kozos. Igy
S@Q = AP. Hasonléan lathaté be, hogy SR = BP, vagyis CP =QR=QS+ SR = AP + BP.

III. megoldas: Vegyiink fel a kor keriiletén P-nek megfelels P’ ¢s P” pontokat (22. abra) tgy, hogy AP = BP' =
CP" é¢s BP = CP’' = AP" legyen.

Jeloljiik C P és AP’ metszéspontjat D-vel. Ekkor AP’ = PC. Megmutatjuk, hogy PBP’D paralelogramma. Ugyanis
egyrészt P'PD< és PP’ B<, mésrészt PP’ D< és P' PB< egyenl6 korivekhez tartozo keriileti szogek, amibdl kovetkezik
allitasunk. Hasonléan lathato, hogy AP”CD is paralelogramma. Ezekbsl PB = DP’ és AD = P"'C = AP, amibél
kovetkezik allitasunk.



